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From: EBEN GR - ADMINISTRATOR [mailto:info@eben.gr]
Sent: Tuesday, April 6, 2021 10:26 AM

To: rectorate@upatras.gr

Subject: AIATQNIZTMOZ METAN.EPTAZIAS EBEN

nrPoz

Navenioriipio Narpaov
NapakaloUpe noAl 6nwg To npowdnoeTe .

To EAAnvIKS IvoTiToUTo Emixelpnuariknig HBikAg (EBEN GR) EXOVTAG WG OTOXO TNV npowenon Twv apxmv Kaj

agiov Tng EnixelpnpaTikig HBIKAG kai NG ETaipikig Koivavikrg EuBuvng, Slopyavivel yia 9N xpovid
alwwoué dinAwuatikdv epyaciov yia HeTanTuxiakoUs QoiTnTéG e B&pa :

'HO1 Covi !

EniguvanTtoupe To évruno Tng avakoivwong Tou Alaywvigpol kai To 'Evrunc Aitnong kdBe evdiapepdpevou
HeETanTuxiakol goiTnTA/fATpIac .

MNa onoiadnnote eminAéov nAnpogopia, oi evliapepdpevol unopolv va ENIKOIVWVNOOUV HE TNV Ka NIKoA&TTa
Mnoupa (TnA. 210 9431214 / kiv. 6972163218 / e-mail: info@eben.gr ) evi HMopoUVv Kkal va eniokepTOoUV TV
Enionpn ioTooeAi5a Tou opyaviouol oTo www.eben.gr

Me exTiunon

Letta Boura

EBF™ GR Administrator
[ n.gr

\IEYOYNEH
\.AQeVTOUAn 2, 185 36, MNeipaldc

'HAE$QNO
10-94.31.214
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ANAKOINQZH
EAAHNIKO INZTITOYTO ENMIXEIPHMATIKHE HOIKHX (EBEN )

. | AIATONIEMOZ EPTAZIAZ
ebencr
\v = oEMA: "HOIKH KAI KPIZH COVID19’
MNMA METANTYXIAKOYZ

& TETAPTOETEIZ (vouAdyiotov) MPONTYXIAKOYZ QOITHTEE

A. NPOAIATPADE?E EPTAZIAZ

1.

NOWAWN

O/H ¢ountiic/a katd tnv umoBoAn g epyaoiag va eivar evepyol eite (a) petamtuyakol emuédou,
ouunepapBavopévwy twv unoyndiwv Sibaktdpwv kat peTadiSaktopikwv epeuvntwv  elte  (B)
nporttuyLakol $oLTNTEG TETAPTOU ETOUG GTIOUSWV TOUG I} HETAYEVECTEPO, XWPIG va Elval TTTuXoUXoL).

Na yvwpilel moAd kahd tnv EAAnvikh kat tnv AyyAwkn yAdwaooa.

Na oteilel Attnon Zupperoxric & NepiAndn (£wg 200 Aé€elg) éwg tnv 20" /4/2021 (oto info@eben.gr).

H TeAwi) Epyaoia npénel va napadoBel nAektpovikd (oto info@eben.gr) éwg tnv 20"/6/2021

H vyAwooa untofoArig 8a eival n EAAnvik.

H epyaoia Ba eival atopxs.

MéyeBog epyaciag and 9.000-11.000 Aé€eig, rAnv ruvdkwv kai BipAoypadilac.

B. BPABEIA

1.

2.
3.

4,

O/n ouyypadéag tng emheyopevng wg kaAitepng epyaoiag, Ba eméfel we PpaBeio éva petall Twv (a)
napouciaon tng epyaociag, oto mAaicto Tou etriolou cuvedpiouv tou EBEN kat (B) mAripn unotpodia
ywx Npéypappa tou KEAIBIM tou Navrteiou Navenriotnpiov.

O/n ouyypadéag tng Sevtepng kaAutepng epyaciag Ba AdBeL we Bpapeio, ekelvo nou Sev eneléyn (B i a)
Ovtpew; kahutepeg epyaoieq Ba napousiaotodv oto mAaioio tng EtAoLag TEAETHG ATTOVOUNAC Twv BpaBeiwv
Tov EBEN GR

Ounévte kaAOTepeG epyacieg Ba avaptnBouv otnv wotooeAiSa tou EBEN Gr (www.eben.gr)

I. ENITPONH AZIOAOTHZHE — KPITHPIA

H Emutport A§loAdynong eivau entapedric, anoteAeitat and névie navemotnuiakous (@iko Mévvn, npsespo
Emurponrig, KaBnyntr, Ndvielo MNavemotipo & péhoc A EBEN Gr, nana]\sﬁavﬁpr'] NdVOU, Opdétiun KaBnyrtpua, Owovouko
Naveruotipuo Adnviov, KaBaBatlémouAo lopSdvn, Professor, Uppsala University, Sweden, Marutd EuvayyeAia zuvepydrn tou
European University of Cyprus ka1 MéAoc ZEN tou EAN, ZTUALaViSOU Mapia Abdarovoa oto EAN kat oto Frederick University) TOV K
koptlfy Avtdvn , Npéedpo EBEN EMdSog kat Mp. Mpéedpo EBEN Eupdmng KOl VR EKPOCWIO EMOYYEAUOTIKOD

Oopéa (MixaAo Kwvotavtivo, npssspo EBEA & Npdedpo Kevipukric Evwong EmpueAntnpiwv).
H e&éraon Twv epvacwwv Ba ylvet ue to ovotnpa ng ‘avwvuung kpionc’ (blind review) pe Kpiripia:

Aopn kat ovoxetion (a) otdxwv epyaciag (B) avantuéng Béparog kau (y) cupnepaopdtwyv/npotdoewv (30%)
MpodoBeta otoixela (evbexduevn xprion mvakwv, xprion epwtnuatoloyiwv & mbavr enefepyacia kAT (20%)
Avadopa otn onuepvii EAAnvikn (fi/kat maykdopia) owkovopLkr, Kowwvikh, Beouikr katdotaon (20%)
Nnyég (nowthia, ebpog, oxetikdtnta, KAr.) 20%

Npwrotunia Béparog & oupPoln tng epyaciag otnv eruotiun (10%)

XOPHIOI AKAAHMAIKOI YNOZTHPIKTES XOPHIOI
ENIKOINOQNIAE

Yopnydc Enwowaviag

ALPHA BANK et S NATEMTOPIK

PANTEION

Xopaydc Aabucuaxic Enwovwviag

METANTYXIAKC NPOFPAMMA
NANTEION Owolknon AvBpuwmvou Auvapuikol

PANTEION

O ONOMBI O FIAN IITETIRLIC WOHN N
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AITHZH
LYMMETOXHZ ZTON AIAFQNIZMO METANTYXIAKHZ EPTAZIAY EBEN
ME OEMA:

'HOIKH KAI KPIZH COVID19’
A METANTYXIAKOYZ
& TETAPTOETEIZ (touAdyiotov) MPONTYXIAKOYZ QOITHTES

ZTOIXEIA ®OITHTH/IAX

ENONYMO:
ONOMA
ONOMATIATPOZ: e,
THAEDQONO ENMIKOINQNIAZ: e,
HAEKTPONIKO TAXYAPOMEIO: ..o,
AM. QOITHTH/AZ = s

ZTOIXEIA ‘NPOTPAMMATOZ NPONTYXIAKON / METANTYXIAKQN EMOYAQN’

NANEMNIZTHMIO: et es
TMHMA/KATEYOYNIH: ettt reene e snse s
HMEPOMHNIA ETTPADHI:  ....cocoiiiiieereccrree st cneeses e

Me v napovoa aitnon:

(a) oag yvwpilw to evdiadépov Lou va GUUMUETAOKXW OTO SLaywVIGHO Ttov
opyavwvetat and 1o EBEN Gr, cUpdwva pe Toug 6pous thg oXETIKAG Avakoivwong
Kot

(B) emutpénw T npocionoinon twv avwtépw oTotxeiwv pou (epdoov unoPdAw
gpyaocia) kat tnG untoPAnBeioag epyaciag.

ABfva, (NUEPOUNVIA) ...coccnrerneecaneacanns

H napoloa aitnon unofdalAsrar nAektpovikd oto info@eben.gr
(unoyn kag A. Mnolpa, TnA 210-9431 214 kv 6972 163 218)




